

Добрые сказки и музыка поэзии

В Арамилской Центральной городской библиотеке прошли мероприятия, посвященные чтению стихов и прозы

В минувший четверг участники «Литературной гостиной» собрались, чтобы насладиться творчеством замечательной русской поэтессы. Октябрь – месяц рождения прекрасной Марины Цветаевой. В этот раз встреча отчасти стала и музыкальной: музыку Шуберта, Шумана, Бетховена и Шопена Марина Цветаева впитала в себя с детства, благодаря матери Марии Александровне – талантливой пианистке.

– В своем эссе «Мать и музыка» Марина Цветаева ставит музыку и поэзию в равное положение. А в статье «Поэт о критике» раскрыла тайну своего творческого процесса. Она говорит, что

поэзия зарождается не из смыслового начала, а из звуковых впечатлений, возникающих в глубинах ее сознания. Так об руку с поэзией и музыкой прошла свой земной путь Марина Цветаева, – рассказывают в библиотеке.

Разговоры о поэзии продолжались чтением любимых стихотворений поэтессы, а затем присутствующие на встрече поделились своими эмоциями и впечатлениями по данному поводу.

В тот же день в Арамилской Центральной городской библиотеке прошел еще и очередной «Читающий Четверг», нового проекта для учреждения, который был посвящен 120-летию со дня

рождения замечательного Уральского писателя Евгения Пермяка.

– Евгений Андреевич поклонялся человеку труда и воспевал его в своих романах, повестях. Всю свою жизнь он посвятил поискам «тайны цены человеческого труда». Почти все книги писателя – о людях тружениках, мастерах своего дела, об их таланте, творческом поиске, духовном богатстве, – говорят в библиотеке. – В годы Великой Отечественной войны Евгений Пермяк находился в Свердловске, там он подружился с известным писателем Павлом Петровичем Бажовым и по его совету стал сочинять сказки и книги для детей. Самым известным

собранием сказок Пермяка признана «Дедушкина котилка».

Вместе с 3-м классом и его руководителем Марией Викторовной Жадовой в библиотеке прочли пять сказок автора, узнали в чем тайна цены труда и как сохранить негасимый огонек в сердце человека. Рассуждали, в чем правда и счастье жизни, как оставаться честным и быть полезным людям.

– Библиотекарь Наталья Александровна Конуп радушно встретила учащихся, провела экскурсию по библиотеке, а затем провела «Час чтения известных произведений писателя, после чего дети рассуждали, чему же они нас учат, – сказали в шко-



ле №1. – Школьники очередной раз усвоили, что чтение поучительных рассказов учит базовым ценностям: дружить, уважать старших, не лениться, не жадничать, проявлять смекалку и со-

образительность и вообще быть достойным человеком!

Информация и фото: Арамилская Центральная городская библиотека



Пешком по стране

В Арамиле на прошлой неделе побывал путешественник Александр Пластков

Он родом из Санкт-Петербурга. Ему 30 лет. По профессии – программист. Но три года назад решил отправиться в пеший поход... по всей нашей необъятной стране! Для начала заглянул к бабушке в Псковскую область, а потом отправился – в прямом смысле – куда глаза глядят. В пандемию из-за коронавируса несколько месяцев находился у себя дома в Питере, а потом понял, что

путешествия – все же его страсть и призвание. И снова двинулся в путь. Был на востоке, юге. В некоторых городах – не по разу. Примерно 250 населенных пунктов обошел – в целом. По словам Александра, сначала его родные и знакомые настороженно отнеслись к такому увлечению, а сейчас спокойны, часто интересуются ходом путешествий Саши.

Гуляя по всей России с самым минимальным набором необходимого, Александр передвигается с флагом и скандинавской палкой в руках исключительно в белой рубашке и брюках, вызывая у окружающих удивление и интерес. Он передвигается пешком, иногда – автостопом. В его рюкзаке – только самые нужные вещи: полотно для ночевки на открытой местности, турка и кружка для кофе, немного одежды, зарядное для мобильного телефона и, собственно, сам смартфон, на который турист снимает видео и фото, делая ими в виртуальных сетях, а также находит новые места для ночлега и остановок.

– Я останавливаюсь в лучших гостиницах и обедаю только в самых хороших местах, – объясняет он. – Но так бывает не всегда: если не получается, то питаюсь пирожками из магазинов, кофе готовлю сам, а ночью – в лесу или парках.

Александр просит называть

себя «Кофейным бароном». Это – их-за того, что он реализует свой собственный проект «Шесть чашечек кофе» по типу теории о «Шести рукопожатиях», которые объединяют многих людей: Александр пьет ароматный напиток в различных городах. Наш – стал уже 152-м в его списке, а всего – по плану – нужно обойти 500!

Оказавшись после Екатеринбурга в Арамиле, Александр забрал в наш Дворец культуры, где выпил кофе с заведующей отдела кинопоказа «Панорама» Татьяной Валерьевной Бажиной, а затем отправился покупать неподалеку, на Рабочем поселке, куда его пригласили.

– Это оказался чрезвычайно интересный и необычный человек, – заметили в кафе «Робертс». – Как истинный любитель кофе, Александр выбрал для себя капучино на кокосовом молоке, заявив, что вообще больше всего любит «Американо» с лимоном, и легкая кислинка кокосового капучино не способна его удивить. Также он заказал поке, сказав, что пробует такое блюдо впервые, оно, кстати, ему очень понравилось, и свою любимую «Гавайскую» пиццу. После вкусного обеда Александр с удовольствием пообщался с работниками кафе, оставил им свой

автограф на чековой коробке и отправился в терминальный источник «Экватор» в районе Полетаевка и одноименную гостиницу. Руководство комплекса согласилось приютить путника абсолютно бесплатно, выделив ему шикарный номер на втором этаже, а директор заведения – Александр Александрович Постовалов – выпил со своим тезкой чашку кофе на следующее утро.

– Вы даже не представляете сколько блаженства я ощутил, когда плавал в бассейне вечером и там никого не было рядом вообще! В такую погоду, в самый раз купаться в теплом бассейне под открытым небом! Могу посоветовать это место каждому жителю и гостю города Арамил, – заметил путешественник.

Из Арамиле Александр отправился в город Полевской. Далее планирует отправиться в Челябинскую область, а на зиму – в южных городах России. Маршрут заранее не строит: отправляется, куда захочется. Мечта Александра – передвигаться не только с рюкзаком, но и со специальной тачкой в руках, чтобы путешествия давались еще более удобно и комфортно.

Марьяна Марина, фото автора